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Preguntas Examen  Tema 5 Fenómenos del Condicionamiento Clásico


	Pág.
	Sol.
	APRENDIZAJE 1ª P.P. TEMA 5
	EXAMEN

	113
	C
	Cuando en un grupo de control del condicionamiento de 2º orden presentamos emparejamientos EC1-EI en la fase 1, en la fase 2 debemos presentar:

a) Emparejamientos EC2-EI

b) Un procedimiento de condicionamiento inhibitorio del EC2
c) Presentaciones aleatorias EC1, EC2
	01-A-11

	113
	A
	En el condicionamiento de segundo orden:

a) un nuevo EC (EC2) es emparejado con un EC previamente condicionado (EC1) de manera que en la prueba posterior el EC2 produce también una RC

b) se emparejan dos EECC neutros y posteriormente de empareja uno de ellos con el EI. En la prueba el otro EC también evoca la RC

c) los EECC se presentan en segundo lugar después del EI
	02-S-A-15

	113
	A
	En un experimento se empareja un ECA con el EI. En la segunda fase se empareja un ECB con el ECA. En la prueba se obtiene una Respuesta Condicionada (RC) ante el ECB:

a) Se trata de un fenómeno de condicionamiento de segundo orden

b) Se trata de un fenómeno de precondicionamiento sensorial

c) El ECA está actuando como un modulador de la respuesta condicionada ante ECB 
	03-A-7

	113
	C
	La siguiente tabla corresponde al tratamiento de un grupo de control en un determinado procedimiento. ¿De qué procedimiento se trata y qué estímulo deberíamos presentar en la fase de prueba?:

a) Precondicionamiento sensorial; el EC2

b) Preexposición al EI; el EC1

c) Condicionamiento de segundo orden; el EC2

Fase 1

Fase 2

Prueba

EC1-EI

Presentaciones aleatorias EC1, EC2

¿ ?


	03-C-16

	113
	A
	En un experimento el diseño del grupo experimental fue: A-EI (Fase 1); B-A (Fase 2); B (Fase de prueba). Si ante B se observa una buena respuesta condicionada comparado con un control adecuado:

A) Se ha producido condicionamiento de segundo orden.

B) B) Se ha producido bloqueo de A. 

C) Se ha producido precondicionamiento sensorial
	03-S-A-16

	113
	A
	Observe la tabla 1 y responda a la alternativa correcta:

a) Ambos grupos fueron sometidos a condicionamiento de segundo orden

b) El grupo 1 fue sometido a condicionamiento de segundo orden y el grupo 2 a precondicionamiento sensorial

c) El grupo 1 fue sometido a precondicionamiento sensorial y el grupo 2 a condicionamiento de segundo orden

Tabla 1

Fase 1

Fase 2

Prueba

Grupo 1

Luz 1-Descarga

Luz 1-Luz 2

Luz 2

Grupo 2

Tono-Descarga

Luz 2-Tono

Luz 2


	04-A-17

	116
	A
	En el procedimiento de la tabla 1 el objetivo de la investigación era:

a) Analizar el efecto de la semejanza del EC2 y el EC1 en el condicionamiento de segundo orden

b) Analizar el efecto de la semejanza del EC2 y el EC1 en el precondicionamiento sensorial

c) Comparar el precondicionamiento sensorial con el condicionamiento de segundo orden
	04-A-18

	116
	B
	Señale la afirmación correcta. en el condicionamiento de 2º orden:

a) El EC2 y el EC1 se asocian mejor si son estímulos de distinta modalidad sensorial

b) El EC2 y el EC1 se asocian mejor si son estímulos de la misma modalidad sensorial

c) El grado de similitud entre el EC2 y el EC1 es un factor que no afecta al condicionamiento de 2º orden

	01-C-18

	116
	C
	En el experimento de condicionamiento parpebral de segundo orden de Kehoe, Fayer y Moses, se mantuvo constante el tamaño del intervalo EC2-EI para todos los sujetos durante la fase 1 y se manipuló em la fase 2 el tamaño del intervalo EC2-EC1. la fuerza de la RC ante el EC2:

a) Fue independiente del tamaño del intervalo

b) Aumentó en relación directa con el tamaño del intervalo

c) . Aumentó en relación inversa con el tamaño del intervalo
	02-D-26

Libro-6

	117
	C
	a) Si el EI aversivo asociado con un EC es muy intenso, éste producirá una razón de supresión (REC) cercana a:

a) 1            b)  0’5            c)  0
	01-A-21


	117
	A
	Para estudiar la contigüidad espacial en el condicionamiento de 2º orden, Rescorla y Cunninghanm administraron cuatro condiciones distintas: EC2 (izquierda) –EC1 (izquierda), EC2 (derecha) –EC1 (derecha), EC2 (izquierda) –EC1 (derecha) y EC2 (derecha) –EC1 (izquierda). La respuesta automoldeada fue adquirida con mayor rapidez cuando las teclas EC1 y EC2:

b) Se presentaban en el mismo lado

c) Se presentaban en lados distintos

a) Las 4 condiciones experimentales produjeron un resultado equivalente

	02-A-29

	119
	C
	Cuando después del condicionamiento de 2º orden sometemos a extinción al EC1: ¿qué resultado confirmaría que se estableció una asociación E-R en el condicionamiento de 2º orden?:

a) Disminuye la fuerza de la RC ante el EC2

b) Disminuye la fuerza de la RC ante el EC1

c) La fuerza de la RC ante el EC2 no resulta alterada
	01-S-A-6

	120
	B
	En el condicionamiento de 2º orden se produce una asociación E-R si en la fase de condicionamiento de 2º orden:

a) El EC2 se asocia con la representación mental del EC1  

b) El EC2 se asocia con la reacción del sujeto al EC1  

c) El EC1 se asocia con la reacción del sujeto al EI 
	01-A-16

	120
	C
	De acuerdo con la teoría E-R del condicionamiento de segundo orden cuando sometemos a extinción al EC1 la magnitud de la RC ante el EC2:

a) Aumenta

b) Disminuye

c) Permanece invariable
	04-A-19

	123
	A
	En un posible grupo de control del precondicionamiento sensorial, cuando en la fase 1 se expone al sujeto a presentaciones aleatorias EC1, EC2, en la fase 2 se presentan:

a) Emparejamientos EC1-EI

b) Condicionamiento inhibitorio del EC1 

c) Emparejamientos EC2- EC1 
	01-A-14

	123
	B
	¿Qué tratamiento recibe el grupo experimental?

a) Condicionamiento de 2º orden

b) Precondicionamiento sensorial

c)  Bloqueo
	01-S-A-8

	123
	B
	En el procedimiento de la pregunta anterior: ¿qué tratamiento debería recibir en la fase 1 el grupo de control?

a) Presentaciones aleatorias EC1, EI

b) Presentaciones aleatorias EC1, EC2

c) Emparejamientos EC2-EI
	01-S-A-9

	123
	C
	La siguiente tabla resume el tratamiento de un grupo de control del precon -dicionamiento sensorial: ¿qué tratamiento debería suministrarse en la fase 1?:

a) EC1-EI         

b) EC2 –EI       

c) EC2-EC1

Fase 1

Fase 2

Fase 3

Presentaciones aleatorias EC1, EI

EC2


	02-A-2

	123
	C
	El diseño típico del precondicionamiento sensorial es:

A) A-EI (Fase 1); AB-EI (Fase 2); B (fase de prueba).

B) A-EI (Fase 1); B-A (Fase 2); B (Fase de prueba). 

C) Ambas respuestas son falsas
	03-S-A-17

	123
	A
	El grupo de control de un determinado procedimiento presentó en la fase 1 emparejamientos EC2-EC1, en la fase 2 presentaciones aleatorias EC1, EI, y en la fase de prueba el EC2. ¿De qué procedimiento se trata?

a) Precondicionamiento sensorial

b) Condicionamiento de segundo orden

c) Inhibición latente
	04-D-10

	125
	B
	Señale la afirmación correcta. en el precondicionamiento sensorial:

a) La presentación sucesiva de los dos EECC en la fase 1 produce una asociación más fuerte entre ellos que la presentación simultanea

b) La presentación simultanea de los dos EECC en la fase 1 produce una asociación más fuerte entre ellos que la presentación sucesiva

c) El intervalo entre estímulos es un factor que no afecta al precondicionamiento sensorial
	01-A-18

	125
	A
	En la fase 1 del precondicionamiento sensorial:

a) No se observan reacciones conductuales condicionadas pero se produce aprendizaje

b) Se observan reacciones conductuales condicionadas pero no se produce aprendizaje

c) Se observan reacciones conductuales condicionadas y se produce aprendizaje
	01-C-13

	125
	A
	La siguiente tabla resume el tratamiento de un grupo de control del precondicionamiento sensorial; ¿qué tratamiento debería suministrarse en la Fase 2?

:   a) EC1-EI;    b) EC2-EI;     c) EC2-EC1

Fase 1

Fase 2

Fase 3

Presentaciones aleatorias EC1, EC2

EC2


	02-D-1

Libro-2

	127
	C
	Rescorla realizó un experimento de modulación. Presentó a las palomas ensayos con una tecla iluminada azul seguida del patrón “X” sobre fondo blanco seguido de comida (azul-X-comida), y ensayos con:

a) Tecla iluminada azul seguida del patrón “X” sobre fondo blanco (azul-X)

b) Tecla iluminada azul seguida de comida (azul-comida)

c) Patrón “X” sobre fondo blanco (X)
	01-S-A-18

	127
	A
	En la pregunta anterior el modulador era:

a) La tecla iluminada azul

b) El patrón “X” sobre fondo blanco

c) La tecla iluminada azul seguida del patrón “X” sobre fondo blanco
	01-S-A-19

	127
	C
	Si se presentan dos estímulos, A y B, seguidos del EI y en otros ensayos se presenta A sin el EI:

a) B actúa como un inhibidor condicionado

b) El sujeto responde ante A si no va acompañado de B

c) B actúa como un modulador del condicionamiento de A
	02-S-A-24

	127
	B
	En una sesión experimental cuando el estímulo A se empareja con el EI el estímulo B precede al estímulo A, mientras que cuando el estímulo A se presenta sin ir asociado al EI tampoco va precedido por B. El modulador es:

a) El estímulo A

b) El estímulo B

c) El compuesto BA
	03-C-9

	127
	B
	En un experimento de modulación el estímulo A se empareja con el EI cuando es precedido por el estímulo B. Cuando A no es precedido por B, el estímulo A no va seguido del EI. El modulador es____ porque _______: 

b) A) A;     se presenta contiguo con el EI. 

c) B) B;      señala que A se emparejará con el EI. 

d) C) B;      se presenta contiguo con A.
	03-S-A-14

	127
	B
	En una sesión experimental una tecla iluminada se empareja con comida cuando es precedida por un sonido mientras que cuando la tecla se presenta aislada no va seguida de comida. Este procedimiento se denomina ------- y la magnitud de la respuesta de automoldeamiento más elevada se observa ante ------------:

a) Procedimiento condicional en la inhibición condicionada; la tecla iluminada cuando no va precedida de del sonido

b) Modulación; la tecla iluminada cuando va precedida del sonido

c) Modulación; el sonido
	04-A-20

	128
	A
	En un diseño de modulación BA-EI, A-no EI, el modulador B adquirirá propiedades -------- cuando se presente ------- el estímulo A:

e) Excitatorias;       junto con

f) Inhibitorias;       antes de

g) Excitatorias;       antes de
	04-D-24

	129
	C
	h) En el procedimiento en el que se presentan dos tipos de ensayos: EC1EC2-EI y EC2- No EI, el modulador es:

i) El EC2 
j) El compuesto EC1EC2
k) El EC1
	01-A-15

	129
	B
	En un experimento con los siguientes tres tipos de ensayos: AB-EI; A-No EI; B’-EI, el modulador es:

a) El estímulo A          b)  El estímulo B              c)  El estímulo B’
	01-C-15

	129
	b) C          
	En el procedimiento al que se refiere la pregunta anterior, en la fase de prueba:

a) La RC ante el estímulo AB será equivalente a la observada ante el AB’ porque B y B’ son moduladores

b) La RC ante el estímulo AB será equivalente a la observada ante el AB’ porque A es un modulador

c) La RC ante el estímulo AB será superior a la observada ante el AB’ porque sólo B es un modulador
	01-C-16

	130
	B
	Observe el siguiente procedimiento AB-EI; A-No EI, B’-EI. En el experimento de automoldeamiento de Rescorla observó en la fase de prueba:

a) La presentación de B’ con A incrementaba la RC observada ante A aislada

b) La presentación de B’ con A no incrementaba la RC observada ante la A aislada

c) La presentación  de B con A no incrementaba la RC observada ante la A aislada
	02-A-5

	130
	B
	¿Qué se entiende por transferencia de facilitación?

a) Si un EC facilita la respuesta a un modulador, facilitará también la respuesta a otro modulador no precedido previamente por el EC

b) Si un modulador facilita la respuesta a un EC, facilitará también la respuesta a otro EC no precedido previamente por el modulador

c) La fuerza asociativa del contexto durante la preexposición del EI, se transfiere al EC durante la fase de condicionamiento
	02-D-25

Libro-13

	132
	B
	En un experimento realizado con la técnica REC (Supresión Condicionada) se observó un retraso en el condicionamiento como consecuencia de la preexposición del EC. ¿Cómo podría atenuarse este efecto?:

a) Aumentando el número de preexposiciones

b) Añadiendo un segundo estímulo a continuación del EC durante la fase de preexposición

c) Aumentando la intensidad del EC
	02-A-6

	132
	C
	Observe la Tabla 2 ¿Qué procedimiento utilizaríamos en la prueba de retraso como medida de la inhibición condicionada?:

c) El Tono emparejado con la ausencia de Descarga

d) El compuesto Luz/Tono emparejado con la Descarga

e) La Luz emparejada con la Descarga
Tabla 2

Tratamiento

Prueba de retraso

Grupo Experimental

Tono-Descarga, LuzTono-no Descarga

¿ ?


	04-D-15

	133
	C
	En el fenómeno de la inhibición latente:

a) El EC preexpuesto se convierte en un inhibidor condicionado

b) Se da el mismo proceso que en la habituación

c) Ambas opciones son falsas
	02-S-A-20

	133
	C
	El diseño de la inhibición latente es: 

A) En una única fase se entremezclan ensayos A-EI y ensayos B-NoEI; 

B) En la fase 1 se presentan ensayos A-NoEI y en la fase 2 se presentan ensayos AB-No EI; 

C) En la fase 1 se presentan ensayos A-NoEI y en la fase 2 se presentan ensayos A- EI
	03-S-A-21


	136
	C
	En el procedimiento de la Respuesta Emocional Condicionada (supresión condicionada). ¿Cuál de los siguientes tratamientos experimentales atenúa el efecto de inhibición latente?

a) Incrementar la intensidad del EC

b) Aumentar el número de preexposiciones del EC

c) Preexponer el EC en un contexto distinto del contexto de condicionamiento
	01-S-A-16

	136
	B
	a) Si preexponemos dos EECC uno a continuación de otro y en una segunda fase se condiciona uno de ellos:

b) Se atenúa el efecto de inhibición latente y no se observa condicionamiento

c) Se atenúa el efecto de inhibición latente y se observa condicionamiento

d) Se acentúa el efecto de inhibición latente
	03-A-28


	137
	C
	En un procedimiento de la inhibición latente: ¿el EC preexpuesto se convierte en un inhibidor condicionado durante la fase de preexposición?:

a) Si, porque la preexposición del EC facilita el condicionamiento inhibitorio posterior del estímulo

b) Si, porque la preexposición del EC facilita el condicionamiento excitatorio posterior del estímulo

c) No, porque la preexposición del EC retrasa el condicionamiento inhibitorio posterior del estímulo
	01-S-A-13

	138
	A
	La habituación es una disminución de la RO ---(1)— la fase de preexposición, mientras que la inhibición latente supone---(2)—la fase de preexposición

a) (1): durante;    (2): el retraso del condicionamiento después de

b) (1): durante;    (2): la facilitación del condicionamiento después de

c) (1): después;   (2): el retraso del condicionamiento durante
	03-C-11

	140
	A
	En el experimento para poner a prueba la Hº del fallo en la recuperación en relación con la inhibición latente:

a) Se administró un ensayo recordatorio a la mitad de los sujetos en cada uno de los 3 grupos (experimental, control 1 y control 2)

a) Sólo se administró ensayo recordatorio a los sujetos del grupo experimental

b) Sólo se administró ensayo recordatorio a los sujetos de los dos grupos de control
	01-A-17

	140
	A
	En el procedimiento para poner a prueba la Hº del fallo de recuperación de la inhibición latente, el grupo experimental que recibió ensayo recordatorio, en la fase de prueba presentó un nivel de condicionamiento:

a) Superior al del grupo que no recibió ensayo recordatorio

b) Inferior al del grupo que no recibió ensayo recordatorio

c) Equivalente al del grupo que no recibió ensayo recordatorio
	01-S-A-10

	140
	A
	a) En el experimento de inhibición latente para poner a prueba la Hº del fallo de recuperación de Miller se utilizó la siguiente condición experimental. Elija la alternativa correcta:

b) La supresión de la conducta de beber fue superior en el grupo con ensayo recordatorio

c) La supresión de la conducta de beber fue superior en el grupo sin ensayo recordatorio

d) La supresión de la conducta de beber fue equivalente en ambos grupos

Fase 1
Fase 2


Prueba

Experimental
Preexposición al EC

EC-EI
   SI           NO

	EC

	02-D-6

Libro-7



	140
	A
	a) Según la teoría de la atención condicionada de Lubow la inhibición latente:
b) Se da por una desatención condicionada al contexto que provoca que no se le preste atención al EC durante el condicionamiento.
c) Se da por una desatención condicionada al contexto que provoca que no se le preste atención al EI durante el condicionamiento
d) Se produce como consecuencia de un fallo de recuperación
	03-S-A-7

	140
	C
	En un experimento un grupo de sujetos recibió ensayos A-EI en la Fase 1 y ensayos AX-EI en la Fase 2, recibiendo en la fase de prueba el estímulo X. Un segundo grupo recibió el mismo tratamiento pero recibió un ensayo recordatorio del EC A sin el EI antes del ensayo de prueba. Los resultados mostraron un peor condicionamiento en el primer grupo frente al grupo con ensayo recordatorio. Este resultado lo puede explicar: 

A) El modelo de Rescorla y Wagner. 

B) El modelo de Pearce y Hall. 

C) La hipótesis del fallo en la recuperación
	03-S-A-28

	140
	A
	De acuerdo con la Hº del fallo en la recuperación en un grupo sometido a inhibición latente:

a) La RC aumenta si presentamos un ensayo recordatorio con el EI después del condicionamiento

b) La RC disminuye si presentamos un ensayo recordatorio con el EI después del condicionamiento

c) El hecho de presentar un ensayo recordatorio con el EI no modifica la magnitud de la RC
	04-A-22

	141
	A
	En el experimento para probar la Hº del fallo en la recuperación para explicar la inhibición latente, los sujetos del grupo experimental mostraron:

a) Mayor nivel de condicionamiento con ensayo recordatorio

b) Mayor nivel de condicionamiento sin ensayo recordatorio

c) Igual nivel de condicionamiento con ensayo recordatorio que sin él
	01-C-19

	141
	B
	En un experimento diseñado para probar la hipótesis del fallo en la recuperación se compararon los resultados en el condicionamiento del EC de un grupo “Preexpuesto al EC” y de un grupo “No preexpuesto” (Sin tratamiento), El hecho de presentar un ensayo recordatorio antes de la fase de prueba:

a) Incrementó el nivel de condicionamiento en el grupo “Sin tratamiento en la fase 1”

b) Incrementó el nivel de condicionamiento en el grupo “Preexpuesto al EC en la fase 1”

c) No incrementó el nivel de condicionamiento en ninguno de los dos grupos
	03-C-10

	143
	B
	a) 
b) :                                                                                       0’5
a) X: Supercondicionamiento; Y: Control

c) X: Bloqueo; Y: Control                                      0

d) Y: Inhibición Latente; X: Control                                     X            Y
	02-D-5

Libro-4

	144
	A
	En el bloqueo de la inhibición condicionada, las fases 1 y 2 del procedimiento son:

a) Condic. Inhibitorio del EC1         Condic, inhibitorio del EC1/EC2

b) Condic, excitatorio del EC1         Condic, inhibitorio del EC1/EC2

c) Condic. Inhibitorio del EC1          Condic, excitatorio del EC1/EC2
	01-C-10

	144
	B
	En  procedimiento de bloqueo de la inhibición condicionada en la fase 1 los sujetos experimentales reciben una Luz como EC que predice la ausencia de descarga: ¿qué tratamiento experimental recibirán en la fase 2?:

a) Un EC Tono que predice ausencia de descarga

b) Un EC compuesto Luz/Tono que predice ausencia de descarga

c) Un EC compuesto Luz/Tono que predice descarga
	01-S-A-1

	144
	C
	a) Tres grupos reciben en la fase 1 un tono como EC y el compuesto tono/luz como EC en la fase 2. Uno de ellos recibe una descarga como EI en ambas fases (grupo 1), otro dos descargas como EI en ambas fases (grupo 2) y el último una descarga en la fase 1 y dos descargas en la fase 2 (grupo 3). En la fase de prueba se presenta la luz aislada. La razón de supresión en dos grupos fue 0.50 y en un grupo fue 0.25. ¿Qué grupo obtuvo 0,25?

e) Grupo 1
f) Grupo 2
b) Grupo 3
	02-A-8

	144
	C
	Fase

Grupo 1

Grupo 2

Grupo 3

1

ECA-No EI

ECA /ECX-EI

Sin tratamiento

2

ECA /ECX-EI

Sin tratamiento

ECA /ECX-EI

Prueba

ECX
ECX
ECX

	El grupo de control de bloqueo es el:

g) Grupo 1 
h) Grupo 2
i) Grupo 3
	02-A-10

	144
	A
	En un procedimiento de bloqueo con la técnica de Supresión Condicionada, la razón de supresión del estímulo bloqueado será aproximadamente:

                    a) 0’5          b) 0             c) 1
	02-A-16

	144
	C
	En un experimento de bloqueo, el valor de P(EI/EC) para el estímulo que se presenta en la fase de prueba es:

a) Superior en el grupo experimental

b) Superior en el grupo de control

c) Igual en ambos grupos, experimental y control
	02-D-7

Libro-8

	144
	A
	a) Supongamos que empleamos la técnica de la Respuesta Emocional Condicionada (supresión condicionada) en un diseño de bloqueo (L=Luz, T= Tono, + = Descarga. Los números representan los ensayos de condicionamiento recibidos). El grupo de control deberá recibir en la Fase 2:
b) 8TL+ 
c) 1TL+ 
d) 8T+
Grupo

Fase 1

Fase 2

Prueba

Experimental

Control

8L+

8TL+

¿  ?

5Tº

5Tº


	03-A-10

	144
	C
	De acuerdo con el diseño de la pregunta 10, ¿qué resultado podríamos predecir?:

a) En ninguno de los dos grupos se observaría condicionamiento en la fase de prueba

b) El condicionamiento sería superior en el grupo experimental

c) El condicionamiento sería superior en el grupo de control
	03-A-11

	144
	A
	Un grupo de ratas recibe durante la fase 1 emparejamientos de un Tono con dos descargas y en la fase 2 emparejamientos del estímulo compuesto Tono /Luz seguido de una descarga. Elija la alternativa correcta. en la fase de prueba:

a) Se observará condicionamiento de la luz porque el EI ha cambiado

b) No se observará condicionamiento de la luz porque la magnitud del EI ha disminuido

c) No se observará condicionamiento de la luz porque el EI ha cambiado
	03-C-12

	144
	B
	Identifique cuál es el diseño de bloqueo:

A) A-EI (Fase1); AX-EI (Fase 2); Prueba de A; 

B) A-EI (Fase 1); AX-EI (Fase 2); Prueba de X; 

C) A-EI (Fase 1); AX-NoEI (Fase 2); Prueba de X
	03-S-A-26

	146
	B
	En un procedimiento en el que en una única fase se intercalan ensayos de condicionamiento Luz-Tono seguidos del EI con ensayos en los que el Tono no se empareja con ningún EI, en la Luz puede observarse el fenómeno denominado:

a) Inhibición condicionada

b) Supercondicionamiento

c) Bloqueo
	01-A-12

	146
	C
	Cuando en un procedimiento con una única fase se empareja un compuesto Luz-Ruido con un EI y se intercalan estos ensayos con emparejamientos adicionales Luz-EI, en el Ruido puede observarse:

a) Bloqueo

b) Supercondicionamiento

c) Ensombrecimiento 
	01-C-12

	146
	A
	En el procedimiento de supercondicionamiento en algunos de los ensayos se presenta un estímulo compuesto seguido de un EI mientras que en otros ensayos se presenta uno de los elementos del compuesto:

a) Sin EI

b) Seguido de un EI distinto

c) Seguido del mismo EI que el estímulo compuesto
	01-S-A-3

	146
	Nula

C
	Tres grupos de ratas reciben en la fase 1 un Tono como EC y el compuesto Tono/Luz como EC en la fase 2. uno de ellos recibe una descarga como EI en ambas fases, otro dos descargas como EI en ambas fases, y el último una descarga en la fase 1 y dos descargas en la fase 2. en la fase de pueba se presenta el Tono aislado. Elija la alternativa correcta. el Grupo 2 (G2) es el que recibió:

a) Una descarga en ambas fases

b) Dos descargas en ambas fases

c) Una descarga en la fase 1 y dos descargas en la fase 2

Fase de Prueba 

                                               0   0’5        0’5                                  0’6

                                                                            0’25

                                                     0

                                                                 G.1         G.2            G.3

                                                                       Grupos
	01-S-A-14

	146
	Nula

B
	Supongamos que en el procedimiento de la pregunta anterior incluimos un cuarto grupo el cual recibe dos descargas en la fase 1 y una descarga en la fase 2. En la fase de prueba la razón de supresión ante el Tono sería equivalente:

a) A la del grupo 1 (G1)

b) A la del grupo 2 (G2)               Lleva el mismo error (01-S-A-14)
c) A la del grupo 3 (G3)
	01-S-A-15

	146
	A
	Dos grupos de sujetos (experimental y control) reciben ensayos de condicionamiento parpebral con el compuesto AB. Para observar supercondicionamiento en el elemento A el grupo experimental debería recibir:

a) Ensayos inhibitorios adicionales de B

b) Ensayos excitatorios adicionales de B

c) Ensayos inhibitorios adicionales del compuesto AB
	02-A-3

	146
	C
	En un diseño de una única fase, un grupo de sujetos recibe ensayos de un compuesto luz /tono seguidos del EI y ensayos del tono sin la presentación del EI. En la fase de prueba se presentó la luz:

a) Se dará bloqueo en el condicionamiento de la luz

b) Se dará ensombrecimiento en el condicionamiento de la luz

c) Se dará supercondicionamiento en el condicionamiento de la luz
	02-S-A-19

	146
	C
	E el siguiente procedimiento: Fase 1: 8L++; Fase 2: 8TL+, con la técnica REC (Respuesta Emocional Condicionada). La razón de supresión ante el Tono (T) será:

a) Igual a 0’5

b) Superior a 0’5

c) Inferior a 0’5
	02-S-A-27

	146
	A
	En el experimento de condicionamiento palpebral diseñado por Wagner, el grupo de Ensombrecimento recibió: [Tono+Luz]-Descarga y Luz-Descarga, mientras que el grupo de Supercondicionamiento recibió [Tono+Luz]-Descarga y Luz-no Descarga. El estímulo que se sometió a prueba fue:

a) El Tono

b) La Luz

c) El compuesto Tono+Luz
	03-C-24

	146
	B
	El ensombrecimiento se diferencia del bloqueo en que:

A) No es un fenómeno de competición de claves.

B)  Se produce con un entrenamiento de fase única.

C)  Los EECC deben entrenarse en compuesto para que se produzca el fenómeno
	03-S-A-2

	147
	A
	Para poner a prueba la teoría de la sorpresa en relación con el Desbloqueo empleamos un procedimiento apetitivo con dos fases. En el grupo de control en la fase 1 emparejamos una Luz con 2 bolitas de comida como EI y en la fase 2 presentamos el compuesto Luz/Tono seguido también de 2 bolitas de comida. ¿Cuál debería ser el grupo experimental?

a) Fase 1: Luz-2 bolitas; fase 2: Luz/Tono-4 bolitas

b) Fase 1: Luz-no EI; fase 2: Luz/Tono-4 bolitas

c) Fase 1: Luz-4 bolitas; fase 2: Luz/Tono-4 bolitas
	04-A-23

	148
	B
	En las alternativas de la pregunta 23 identifique un grupo de Bloqueo y un grupo de Desbloqueo. El grupo de Bloqueo es el de la alternativa ------ y el grupo de Desbloqueo es el de la alternativa -----:

a) A;   B

b) C;   A

c) A;   C
	04-A-24

	147
	B
	Dos grupos de ratas son expuestos al mismo procedimiento durante la fase 1: emparejamientos de un Tono con dos descargas. En la fase 2, el grupo 1 recibe el compuesto  Tono-Luz emparejado con las dos descargas, mientras que el grupo 2 recibe el estímulo compuesto Tono-Luz asociado a sólo una de ellas. El condicionamiento del estímulo añadido será:

a) Superior en el grupo 1 porque el valor de λ es superior

b) Superior en el grupo 2 porque la sorpresa que produce el cambio del EI hace posible el condicionamiento del estímulo añadido

c) Inferior en el grupo 2 porque al disminuir λ, el estímulo añadido pierde fuerza asociativa
	01-C-21

	147
	A
	Según Kamin, el bloqueo se produce porque:

a) El EI no es sorprendente

b) El EC no es sorprendente

c) El EI es sorprendente
	04-D-19

	148
	B
	Los grupos de ratas A y B reciben en la fase 1 emparejamientos de una Luz seguida de tres bolitas de comida. En la fase 2 el compuesto Luz-Tono se empareja con tres bolitas de comida en el grupo A y con una bolita de comida en el grupo B. Elija la alternativa correcta. La fuerza asociativa (V) del Tono será:

a) Superior en el grupo A

b) Superior en el grupo B

c) Equivalente en ambos grupos
	01-A-13

	148
	B
	Holland comparó dos grupos de sujetos. Ambos grupos recibieron emparejamientos de una Luz con 3 bolitas de comida como EI durante la fase 1. durante la fase 2, el grupo 1 recibió el compuesto Luz/Tono emparejado con 3 bolitas de comida, mientras que el grupo 2 recibió el compuesto Luz/Tono emparejado con 1 bolita de comida. ¿en qué grupo observó un mayor nivel de condicionamiento ante el Tono y por qué?:

a) En el grupo 1, porque la asíntota de condicionamiento (λ) en la fase 2 era mayor

b) En el grupo 2, porque la aparición del Tono coincidió con un cambio sorprendente en el EI

c) En el grupo 2, porque la asíntota de condicionamiento (λ) en la fase 2 era mayor
	02-D-8

Libro-10

	148
	C
	Dos grupos de ratas (Grupo 1 y Grupo 2) se sometieron al mismo tratamiento. En la fase 1 recibieron emparejamientos de una Luz con un EI (3 bolitas de comida). En la fase 2 ambos grupos recibieron un EC compuesto por la Luz y un Tono, seguidos por el mismo EI en el Grupo 1 (3 bolitas de comida) y por un EI de inferior magnitud en el Grupo 2 (1 bolita de comida). ¿Qué tipo de tratamiento recibió cada uno de los grupos?:

a) Grupo 1: Inhibición Latente; Grupo 2: Desbloqueo

b) Grupo 1: Bloqueo; Grupo 2: Supercondicionamiento

c) Grupo 1: Bloqueo; Grupo 2: Desbloqueo
	03-A-8

	148
	C
	¿Cómo se denomina el procedimiento al que es sometido el grupo de ratas  del experimento que se describe en la pregunta 12?:

a) Bloqueo

b) Inhibición Latente

c) Desbloqueo
	03-C-13

	149
	B
	Se sometió a cuatro grupos de ratas al siguiente procedimiento de Bloqueo: Fase 1: Tono-Descarga; Fase 2: Tono/Luz-Descarga. Antes de someter a la fase de prueba al estímulo añadido (Luz) el Grupo 1 recibió un ensayo recordatorio de exposición al Aparato, el Grupo 2 recibió un ensayo recordatorio de exposición a la Descarga, el Grupo 3 recibió un ensayo recordatorio de exposición a la Luz, y el Grupo 4 no recibió tratamiento en esta fase:

a) se demostró que el Bloqueo se debe a un fallo en el aprendizaje de la asociación Luz-Descarga pues se observó bloqueo en igual medida en los cuatro grupos

b) se observó recuperación de la RC en los tres grupos con ensayo recordatorio, lo que indica que el efecto de bloqueo se debe a un fallo de recuperación

c) no se observó bloqueo en ninguno de los cuatro grupos, lo que confirma la teoría de la contingencia de Rescorla
	03-A-29
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